



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043 /2014-UFAM/PROPESP

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** abaixo realizadas no Edital de Nº043/2014-PROPESP/UFAM, que regula o processo seletivo para ingresso nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia.

1. Onde se lê:

1.4. Para este edital serão oferecidas 83 (oitenta e três) vagas, sendo 54 (cinquenta e quatro) para o Mestrado e 29 (vinte e nove) para Doutorado, assim distribuídas:

CAMPUS	MESTRADO	DOCTORADO
Instituto de Ciências Humanas e Letras de Manaus	22	14
Instituto de Ciências, Educação e Zootécnica de Parintins	16	07
Instituto Natureza e Cultura de Benjamin Constant	16	08
TOTAL	54	29

Leia-se:

1.4. Para este edital serão oferecidas 87 (oitenta e sete) vagas, sendo 54 (cinquenta e quatro) para o Mestrado e 33 (trinta e três) para o Doutorado, assim distribuídas:

CAMPUS	MESTRADO	DOCTORADO
Instituto de Ciências Humanas e Letras de Manaus	22	17
Instituto de Ciências, Educação e Zootécnica de Parintins	16	07
Instituto Natureza e Cultura de Benjamin Constant	16	09
TOTAL	54	33

2. Onde se lê:

9.2 Os seguintes docentes são orientadores credenciados nos cursos de mestrado e doutorado do PPGSCA e oferecem vagas de orientação em suas respectivas linhas de pesquisa conforme:



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Linha de Pesquisa	CORPO DOCENTE	MESTRADO	DOUTORADO
		Vagas ofertadas	Vagas ofertadas
1	Alexandre Santos de Oliveira	01(MAO), 01(PIN)	---
	Artemis de Araújo Soares	01(MAO), 01(PIN)	01 (BC)
	Gabriel Arcanjo Albuquerque	01(MAO)	02 (MAO)
	Iraídes Caldas Torres	02 (MAO); 01 (PIN) ; 01 (BC)	02 (MAO); 1 (PIN) ; 1 (BC)
	João Luiz da Cota Barros	01(MAO), 01(PIN)	---
	Michel Justamand	02 (BC)	---
	Raquel Wiggers	01 BC	01 (PIN)
	Rita Maria dos Santos Puga Barbosa	02 (MAO) ; 01 (PIN) ; 01 BC	---
	Rosemara Staub de Barros	02 (MAO)	03 (MAO)
	Selda Vale da Costa	01(BC)	01 (MAO)
	Sérgio Ivan Gil Braga	01 (MAO)	01 (BC)
	Walmir de Albuquerque Barbosa	---	01 (PIN)
	TOTAL	11(MAO); 06(BC); 05(PIN)	08(MAO,) 03(BC), 03(PIN)
2	Alfredo Wagner Berno de Almeida	01(MAO) ; 01 (PIN) ; 01 (BC)	01(MAO) ; 01 (PIN) ; 01 (BC)
	Allan Soljenítsin Barreto Rodrigues	(01(MAO, 01(PIN)	---
	Ernesto Renan Melo de Freitas Pinto	01 (BC)	01 (MAO)
	Evandro de Moraes Ramos	01 (MAO), 01 (BC), 01 (PIN)	---
	Gláucio Campos Gomes de Matos	01(PIN), 01(BC)	---
	Heloísa Helena Corrêa da Silva	01 (BC)	01 (BC)
	José Aldemir de Oliveira	01 (PIN)	01(MAO); 01 (PIN)
	Marilene Corrêa da Silva Freitas	02(MAO) ; 01(BC)	01(MAO ; 01 (PIN) ; 01 (BC)
	Odenei de Souza Ribeiro	02 (MAO)	---
	Nelson Matos de Noronha	01 (MAO), 01(BC)	01(BC)
	Renan Albuquerque Rodrigues	03 (PIN)	---
TOTAL	08 MAO, 08 PIN, 07 BC	04 MAO, 03 PIN, 04 BC	
3	Eduardo Góes Neves	01(BC)	01(BC)



Elenise Faria Scherer	01(PIN)	---
Francisco Jorge dos Santos	01(PIN) 01(BC)	---
João Bosco Ladislau de Andrade	01 (MAO)	01 (MAO)
Patrícia Maria Melo Sampaio	---	01(MAO)
Renilda Aparecida Costa de Liz	01(PIN) 01(BC)	---
Roberto dos Santos Bartholo Júnior	01(MAO)	01(PIN)
Simone Eneida Baçal de Oliveira	01 (MAO)	---
TOTAL	03(MAO), 03(BC), 03PIN	02(MAO), 01(BC), 01(PIN)
TOTAL GERAL DE VAGAS	22 MAO; 16 BC; 16 PIN	14 MAO; 8 BC; 7 PIN

Leia-se:

9.2 Os seguintes docentes são orientadores credenciados nos cursos de mestrado e doutorado do PPGSCA e oferecem vagas de orientação em suas respectivas linhas de pesquisa conforme:

Linha de Pesquisa	CORPO DOCENTE	MESTRADO	DOUTORADO
		Vagas ofertadas	Vagas ofertadas
1	Alexandre Santos de Oliveira	01(MAO), 01(PIN)	---
	Artemis de Araújo Soares	01(MAO), 01(PIN)	03 (MAO); 01 (BC)
	Gabriel Arcanjo Albuquerque	01(MAO)	02 (MAO)
	Iraíldes Caldas Torres	02 (MAO); 01 (PIN); 01 (BC)	02 (MAO); 1 (PIN) ; 1 (BC)
	João Luiz da Cota Barros	01(MAO); 01(PIN)	---
	Michel Justamand	02 (BC)	---
	Raquel Wiggers	01 (BC)	01 (PIN)
	Rita Maria dos Santos Puga Barbosa	02 (MAO); 01 (PIN); 01 (BC)	---
	Rosemara Staub de Barros	02 (MAO)	03 (MAO); 01 (BC)
	Selda Vale da Costa	01 (BC)	01 (MAO)
	Sérgio Ivan Gil Braga	01 (MAO)	01 (BC)
	Walmir de Albuquerque Barbosa	---	01 (PIN)
TOTAL	11(MAO); 05(PIN); 06(BC)	11(MAO); 03(PIN); 04(BC)	
2	Alfredo Wagner Berno de Almeida	01(MAO); 01 (PIN); 01 (BC)	01(MAO); 01 (PIN); 01 (BC)
	Allan Soljenítsin Barreto Rodrigues	01 (MAO); 01 (PIN)	---



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

	Ernesto Renan Melo de Freitas Pinto	01 (BC)	01 (MAO)
	Evandro de Moraes Ramos	01 (MAO); 01 (PIN); 01 (BC)	---
	Gláucio Campos Gomes de Matos	01(PIN); 01(BC)	---
	Heloísa Helena Corrêa da Silva	01 (BC)	01 (BC)
	José Aldemir de Oliveira	01 (PIN)	01(MAO); 01 (PIN)
	Marilene Corrêa da Silva Freitas	02 (MAO); 01(BC)	01(MAO); 01 (PIN) ; 01 (BC)
	Odenei de Souza Ribeiro	02 (MAO)	---
	Nelson Matos de Noronha	01 (MAO); 01(BC)	01(BC)
	Renan Albuquerque Rodrigues	03 (PIN)	---
	TOTAL	08 (MAO); 08 (PIN); 07 (BC)	04 (MAO); 03 (PIN); 04 (BC)
3	Eduardo Góes Neves	01(BC)	01 (BC)
	Elenise Faria Scherer	01(PIN)	---
	Francisco Jorge dos Santos	01(PIN) 01(BC)	---
	João Bosco Ladislau de Andrade	01 (MAO)	01 (MAO)
	Patrícia Maria Melo Sampaio	---	01 (MAO)
	Renilda Aparecida Costa de Liz	01(PIN); 01(BC)	---
	Roberto dos Santos Bartholo Júnior	01(MAO)	01 (PIN)
	Simone Eneida Baçal de Oliveira	01 (MAO)	---
	TOTAL	03(MAO); 03(PIN); 03(BC)	02(MAO); 01(PIN); 01(BC)
	TOTAL GERAL DE VAGAS	22 (MAO); 16 (PIN); 16 (BC)	17 (MAO); 07 (PIN); 09 (BC)

3. MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 043/2014 PROPESP/UFAM.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação